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Dogrusal Denklemler - 3

2x -5y +1 =0 denkleminde x’in y cinsinden ifadesi
asagidakilerden hangisidir?

1-5y

5y -1

D) o

—-1-25y
C) BT

5x—-4y = 8 denkleminde y’nin x cinsinden ifadesi aga-
gidakilerden hangisidir?

8+ 5x 8 — 5x
A) 2 B) 2

-8+ 5x —8—5x
C) 2 D) )

2x+5y-3(x—-2) = 16 denkleminde y’nin x cinsinden
ifadesi agagidakilerden hangisidir?

X+ 22 x—18
A) 5 B) 5

X X
C) §+2 D) g+10
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2x-4 y+4
x2 = yT denkleminde y’nin x cinsinden ifadesi

asagidakilerden hangisidir?
A) 3x-20
xX—3

4

B) 3x-10
x+4
3

C)

D)

Bir dogrusal denklemde y’nin x cinsinden ifadesi
3x—12
6
asagidakilerden hangisidir?

olduguna goére x’in y cinsinden ifadesi

A) 2y +4
C) 2y+12

B) 3y+4
D) 3y +12

Asagidaki denklemlerden hangisinin grafigi digerle-
rinden farkhdir?

A) 3x—2y+6=0 B) 2y—3x=6

2 3
C) X—gy—z D) y—Ex—G
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Dogrusal Denklemler - 3

7. Bir kirtasiyede bir silginin fiyati 2 TL ve bir kalemin fiyat
3 TLdir.
Kerem x adet silgi ve y adet kalem igin toplam 20 TL
odedigine gore y’nin x cinsinden ifadesi agagidakiler-
den hangisidir?
20 —2x
3
3x—20
2

20 —3x
2
2x—20
3

A)

B)

C)

8. Bir dogrusal denklemin iki farkh ifadesi x =—4y +m
-x 1
7+7

VeY="4 "2

olduguna goére m kagtir?

A) -2 B) — C) D) 2

N| =

1
2

9. Dikddrtgen seklindeki bir arsanin uzun kenarlarindan birine
duvar 6rulmuas kalan kenarlarina ise 3 sira tel gekilmistir.

Arsanin uzun kenarinin uzunlugu y metre kisa kena-
rinin uzunlugu x metre ve kullanilan telin uzunlugu
360 metre olduguna gore x’in y cinsinden ifadesi
asagidakilerden hangisidir?

120 -y 120 +y
2 ) 2
C) 60-y D) 60+y
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10.

1.

12.

ici su ile doluyken kiitlesi a gram gelen bir kabin bosken

3
kabin toplam kutlesi b gram olmaktadir.

katlesi 50 gramdir. Suyun —’i kullanildidinda kalan su ile

Buna gore a’nin b cinsinden ifadesi agsagidakilerden
hangisidir?

A) 3b+100 B) 3b-100
3b—50 3b + 50
C) 5 D) 5

Maliyeti a TL olan bir Girin %20 kéarla (b +12) TL'ye satil-
maktadir.

Buna gore b’nin a cinsinden ifadesi asagidakilerden
hangisidir?

6a + 60 6a—60
A) 5 B) 5
5a+72 5a—72
D
© 6 ) 6

Kuruyemisciden 400 g antep fistigi ve 300 g badem alan
Ahmet Bey 60 TL verip x TL para Ustu almistir.

Antep fistiginin kilogram fiyati x TL ve bademin
kilogram fiyati y TL olduguna goére x’in y cinsinden
ifadesi agagidakilerden hangisidir?

600 — 3y 300 -2y
14 7

90 — 15y 90 - 5y
4 D) 4

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/

Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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